
“2019 - AÑO DE LA EXPORTACIÓN” 

 

 Buenos Aires, 29 de marzo de 2019. 

 

CIRCULAR  N° 4 

LICITACION ABREVIADA NACIONAL N° 05/2019 

EX-2019-10667314- -APN-SG#SOFSE  

 

“LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL PARA LA PROVISIÓN DE UN 

SOFTWARE DE CATALOGACIÓN y DE LOS SERVICIOS PROFESIONALES 

PARA LA ESTRUCTURACIÓN, DEPURACIÓN y HOMOGENIZACIÓN DEL 

CATÁLOGO”. 

ACLARATORIAS CON CONSULTA 

Respuesta a consultas efectuadas por participantes del presente llamado a Licitación 

Abreviada Nacional por medio autorizado por el Pliego de Bases y Condiciones 

Particulares, en los términos de su Artículo 6°, Apartado "CONSULTAS Y 

ACLARACIONES”. 

CONSULTA N° 1: 

“…En el Anexo I- Características Técnicas, en el Punto 1.12, a qué base de datos se 

refiere? A la actual? En ese caso, se puede contar con su especificación? …”. 

RESPUESTA N° 1: 

En respuesta a la consulta realizada informamos que lo expuesto no corresponde al 

Anexo I publicado en la presente contratación “LICITACIÓN ABREVIADA 

NACIONAL Nº 5/2019”. 

CONSULTA N° 2: 

“…En el Anexo I -Punto 2.6, a qué se refiere con "recolección de datos"…”. 

RESPUESTA N° 2: 

Se refiere al Armado de reportes configurables, es decir que brinde información 

reportable considerando datos del catálogo. 

CONSULTA N° 3: 

“…En el Anexo I - Punto 3.16 con qué sistemas hay que integrarse exactamente y en 

qué forma ?…”. 
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RESPUESTA N° 3: 

En respuesta a la consulta realizada informamos que lo expuesto no corresponde al 

Anexo I publicado en la presente contratación “LICITACIÓN ABREVIADA 

NACIONAL Nº 5/2019”. 

CONSULTA N° 4: 

“…En el Anexo I - Punto 4.3 y 4.8 dice ambiente Cloud, pero en el Artículo 1, 

Renglón B, pide un sistema "on premise"…”. 

RESPUESTA N° 4: 

La instalación debe ser On Premise para correr en un entorno virtualizado en Arsat. 

 


